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اصولنامهَ  اتحاديه
[bookmark: _GoBack]
برای اينکه اهداف اتحاديه در يک فضأی صميمانه برآورده شده بتواند مهم است که طرز العمل  آتی را مراعات نموده و به آن عمل شود:

۱- مراعات و عزت ديگران : 
بين اعضأی اتحاديه بايد يک فضأ ی اعتبار و صميمانه بر مبنأی عزت و مراعات يکد يگر و جود داشته باشد . کسيکه انتظار دارد عزتش شود بايد خودش قادر به اين باشد عزت ديگران را کرده بتواند.
۲- مراعات وقت (بوقت آمدن) :
هر عضوه اتحاديه مکلف است به جلسات که به آن دعوت شده باشد به وقت حاضر شود. ديگران را در انتظار گذاشتن بی احترامی است. ضربالمثل: بوقت رسيدن کار شاهان است – ناوقت آمدن ثبوت بي احترامی است.
۳- نوشيدن شراب (الکهول ) :
در همه جشن ها و جلسات اتحاديه نوشيدن شراب ممنوع است . کسيکه در حالت نشه به اتحاديه حاضر ميشود حق ندارد در جشن و جلسهُ اتحاديه اشتراک نمايد .

۴- انصاف و عدالت :
در چوکات اتحاديهُ ما هيچ وقت دشنام ، بد گفتار و يا تحريک ديگران تحمل نميشود . ادب و اخلاق خوب نشانهُ شخصيت اند .



۵- آماده گی همکاری و کومک :
آماده گی همکاری در اُمور اتحاديه ، هر وظيفهُ که باشد ، نيازی به گفتن نداشته بايد همهُ ما آمادهُ همکاری باشيم . اين اتحاديه از خود ما است ، ما هر کاری که ميکنيم برای خود ميکنيم . 

۶- انتقادات :
هيچ کس اجازه ندارد  لباس ، سن ، عادت خوراک ، لسان ، جای زيست ، ارتباط مذهبی و قومی کسی را انتقا د بگيرد  يا شکايت کند. هر کس به ترتيب و عادت خودش قابل قبول و محترم است. 

۷- مصوُنييت :
اتحاديهُ کلتوری افغانی در اوست ويستفالين ليپی هيچ گونه تهديد ، خشونت ، رفتار کنترول نشده ، خرابکاری ، سرقت و يا جرايم ديگر را تحمل کرده نميتواند .

 ۸- بروزمشکلات :
در هنگام بروز مشکلات در چوکات اتحاديه همه اعضأ ميتوانند به هيُت ريسه و يا شخص ديگری

 مورداعتمادشان مراجعه نمايند . تا جايکه در قدرت اعضأی اتحاديه باشد سعی خواهد شد مشکلات را دستجمعی حل نمايند . واضح است که مشکلات اعضأ محرمانه نگاه ميشوند .

 ۹- شمول به اجتماع :
در چوکات اتحاديهُ ما هيچ يک تفرقه بين مليت ، عقيده ، رنگ پوست و لسان وجود ندارد . همه مساوی اند . ما بايد  از ديگران طور استقبال بکنيم مثل که خود ما انتظار استقبال از ديگران داريم

 .اشخاص قوی خدمت اشخاص ضعيف را  ميکنند ، اشخاصيکه خود را بهتر ميدانند به اشخاص خوب کومک ميکنند ، اشخاص مستقل به کومک ضرورتمندان ميشتابند.هدف همهُ ما يک است ، ما برادر و خواهر هستيم ، ما يک اجتماع و يک اتحاديه هستيم .
   ۱۰- عواقب و اقدامات :
در صورت مراعات ننمودن اين طرزالعمل عواقب ذيل نافذ ميشوند:
۱: اخطار شفاهی 
 ۲: اخطار تحريری 
 ۳: اخراج از اتحاديه برای مدت سه ماه 
 ۴: اخراج از اتحاديه برای هميشه



	Afghanischer Kulturverein OWL e.V.
Herzebrocker Str. 45
33330 Gütersloh
Tel.: 05241 53039
E-Mail: toryalai@gmx.de
Internet: www.afghanischer-kulturverein-owl.com
	Vereinsregister: Amtsgericht Gütersloh
Registriernummer: 1412
Steuernummer:  351/5913/6963
	Bankverbindung:
Volksbank Gütersloh
Konto: 1022796200
BLZ 478 601 25



image1.jpg




image2.jpeg




